

改写《四时田园杂兴》



空中的云彩在不断地变换着形态，仿佛在向我展示着它们的神奇魅力。

忽然，我看天空中有一匹白马在奔跑着，另一边有一个甜甜的棒棒糖，我好想踩着云朵去尝一口呀！

放眼望去，天空中的云彩真是各式各样，有的像轻盈的羽毛，有的像绽开的花朵，还有的像美丽的蝴蝶在空中飞舞。它们就像天空的孩子，到处奔跑嬉戏。我仿佛能够感受到它们的快乐和自由，我的心情也变得愉悦起来。

丁零零，丁零零，闹钟响了，原来我是在做梦啊！但我还回味着梦中的美丽云彩。它们让我对这个世界充满了好奇和向往。

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 赵晶晶
指导老师 王莹

放烟花



大年三十晚上，整个世界仿佛都被喜庆的氛围所包围。家家户户都张灯结彩，欢聚一堂。

放烟花是孩子们的最爱。天空中升起了一束烟花，它如同一朵盛开的花，五彩斑斓，令人目不暇接。紧接着，更多的烟花接连升起，在空中呈现出各种形状，大的像菊花，小的像喷泉，还有的像小动物……每一束烟花都带给人们无尽的惊喜和欢乐。

整个夜晚亮如白昼，看着看着，我感觉自己仿佛身在仙境。每一束烟花都像是从天堂流泻下来的瀑布，将美好的幻境推进我的内心中。

烟花一直放了一个晚上，我也看着烟花陶醉了一个晚上。

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 姜子沁
指导老师 王莹

龟背竹



我有一个奇特的植物朋友，它不像花朵一样争奇斗艳，也不像大树一样高高耸立，它就是龟背竹。

龟背竹的外观十分独特。它的叶子比我的手掌还要大好多，最独特的是它的叶子有许多大小不一的“窟窿”。刚长出来的叶子像小姑娘的头发一样卷卷的。不过，叶子长一段时间就会全部展开，它们一片挨着一片，微风吹过便随风摇曳。

龟背竹叶子的颜色是深绿色，非常鲜亮，阳光照射下来，叶子仿佛被镀上了一层金边。用手摸一摸，嫩叶子软软的，长得久点的叶子有点粗糙，边缘却很光滑，像小娃娃的脸蛋。它的生长习性也十分有趣，当温度升高时，它的叶子会展开；当温度降低时，叶子则会卷起来，保持温暖。

龟背竹以其独特的外观和生长习性，成为春天的使者。

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 王静和
指导老师 王莹

老家的草莓园



老家的草莓园是我最喜欢的地方。

园子四周被一圈围墙围绕，围墙上爬满了藤蔓，春天的时候，它们会开出白色的小花，星星点点，美丽又神秘。

草莓园的一角，牛羊们静静地趴在草地上享受着温暖的阳光，一群小鸡和一只奶狗在这片绿色的世界里自由地奔跑、嬉戏。

中间有8个大棚整齐地排成队。走进大棚，一股热气扑面而来，掺杂着草莓和泥土的芳香。一眼望去，一排排绿油油的叶子上长满了一簇簇红色的草莓，它们红得像宝石，闪着诱人的光泽。有的草莓还像害羞的娃娃，“躲”在了叶子下面。“嗡嗡”这是蜜蜂的声音。它们是这片园子的勤劳小助手，帮助草莓传播花粉，使草莓长得更加饱满、鲜甜。

老家的草莓园，你让我的童年充满了欢乐。

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 安彦东
指导老师 王莹

梦中的云朵

我喜欢云彩，无论是在晴朗的日子里，还是在阴沉的雨天里，它们总是能够吸引我的目光。

我在一望无垠的大草原上快乐地跑着，跑累了就躺在绿茵茵的草地上仰望着天空。我看到天

空中的云彩在不断地变换着形态，仿佛在向我展示着它们的神奇魅力。

忽然，我看天空中有一匹白马在奔跑着，另一边有一个甜甜的棒棒糖，我好想踩着云朵去尝一口呀！放眼望去，天空中的云彩真是各式各样，有的像轻盈的羽毛，有的像绽开的花朵，还有的像美丽的蝴蝶在空中飞舞。它们就像天空的孩子，到处奔跑嬉戏。我仿佛能够感受到它们的快乐和自由，我的心情也变得愉悦起来。

丁零零，丁零零，闹钟响了，原来我是在做梦啊！但我还回味着梦中的美丽云彩。它们让我对这个世界充满了好奇和向往。

南通开发区实小集团能达校区三(6)班 赵晶晶
指导老师 王莹

它，就会发现它的独特之处。

它的身体虽然圆溜溜的，看起来柔软圆润，但上面却布满了尖锐的刺，让人不敢靠近。如果你碰一下它，它就会不分青红皂白地扎你一下。但是，这些刺十分有用。因为这是它的叶子，它们帮助仙人球在恶劣的环境中生存。

有一次，我发现它开出了一朵淡淡的粉红色的花，那粉红的花瓣一片挨着一片向外扩散，如同羞答答的少女轻轻地展开，看起来就像娇小的小喇叭，静静地吹奏着春天的旋律。清丽淡雅的小花更给翠绿的仙人球增添了别样的魅力，让人忍不住看了又看。

仙人球虽平凡，但它的坚强品格却让我深受感动。
南通开发区实小集团能达校区三(6)班 施舒涵
指导老师 王莹

日落



我爱看日出，但我更爱看日落。今天回老家，我登上楼顶，来欣赏那美丽的日落。

我抬头看，那淡蓝色的天空像平静的大海，一望无际。接着，天空由淡蓝色变成了深蓝色，就像被画家用蓝色的画笔层层加深。太阳悄悄地躲在一幢幢高楼大厦的缝隙之中，好像一个害羞的小姑娘，露出小半边红彤彤的脸。过了一会儿，夕阳镶嵌在西边的那幢房子旁边，发出耀眼的光芒。顿时，它身边的天空呈现出黄里透紫的美丽色彩。这时，不仅大楼、树，连我也成了光亮的了。

又过了一会儿，太阳光逐渐变弱，可它的脸颊更红了，像一个大火球，向着天地，向着那一幢幢高耸的大楼，喷出红艳艳的光芒。天边的晚霞慢慢地扩大范围，而且在不断地更换着锦衣：先由粉红色变成大红色，最后变成紫檀色的。刹那间，艳丽的晚霞弥漫了大半个天空，像铺开了一幅巨大的、瑰丽的丝绸。

太阳慢慢地从楼房后退去，而后，它便消失得无影无踪了。它身边的晚霞也收去了最后一丝余晖。天空的颜色逐渐变暗，星星缀满苍穹，它们像小朋友的眼睛一样眨呀眨的。夜幕降临了。

我凝视着天空，陶醉在这日落的奇观之中。
南通开发区实小集团能达校区五(2)班 高范儿
指导老师 许烨

二十年后的家乡



天阴沉沉的，乌云密布，风呼呼地刮着。突然，一道闪电袭来，我眼前一黑，再醒来，已来到二十年后我的家乡。

我走出门外，眼前是一片“世外桃源”。在我的印象里，这儿只有孤零零的一片草丛，但我的眼前是一棵棵桃树、樱花树，仿佛来到著名的文章《桃花源记》中。

我突发奇想：二十年后我的母校变成了什么样呢？我来到了母校。学校的保安室已不复存在，取而代之的是“可视保护帐”。它全面包住学校，在保护帐上写上姓名，就能查明身份。走进教室，这里的图书角已从以前需要自带图书供阅读变成了高清电子屏，在上面输入想看的书名后，拿起取而代之的VR眼镜，会自动进入VR眼镜中的图书专区。

二十年后的南通经济技术开发区不仅学校科技得到进步，出行也更方便了。走在大马路上，昔日的吵闹、拥挤已不复存在。现在是智能汽车登场的时代。按下红色飞行键，汽车两边的车门打开，变成有力的飞行器，在汽车前的玻璃上输入前往地点，它会以每小时325千米的速度出发，这真是令人大开眼界。

二十年后的工作也发生了巨大改变。快餐员、厨师、医生等职业已全部交给机器人任职，而一起出现的是更多全新的职业。如：想法开发师、异想天开精神创造者等奇怪职业。这可比之前那些无聊的工作有趣多了！

二十年后的家乡变化真大，这儿的一切都让我吃惊。可是，我该怎么回去？此时，天空又变黑了，难道又要让闪电劈晕我吗？

南通开发区实小集团能达校区五(2)班 刘诗晗
指导老师 许烨



南通经济技术开发区实小集团能达校区
组稿老师 尹玲